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Београдски форум.

Конференција о комеморацији,

23-24. март 2024, Београд

 

Увод

Народе Србије.  Наше мисли су са вама. Ми смо солидарни. Веома сам заслужан 
Београдском форуму.

Морамо да обележимо као и да искористимо ову прилику да одлучно делујемо против
војне агенде САД-НАТО, коју подржавају моћни финансијски интереси. 

Свет се тренутно налази на раскрсници најозбиљније кризе у модерној историји.

САД  су  се  упустиле  у  војну  авантуру,  „дуги  рат“,  који  угрожава  будућност
човечанства“

Тај дуги рат започет је 1990-их на почетку постхладноратовске ере. 

Рат против Југославије био је ” генерална проба” за све наредне ратове САД-НАТО.

Обиљежиле  су  га  војне  и  обавјештајне  операције,  дестабилизација  југословенске
привреде,  промјене  режима,  ломљење  цијеле  суверене  националне  државе  на
мноштво малих држава које су углавном вођене прокси режимима.
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Пре 25 година у раним сатима 24. марта 1999. године, НАТО је започео бомбардовање
Савезне Републике Југославије. „Операција је носила кодни назив „Савезничке снаге“.
 

Када је Београд бомбардован, дечија болница је била предмет ваздушних напада.
Војни планери су га издвојили као стратешки циљ. Ту болницу сам посетио годину
дана касније, у марту 2000. 

Историјски  преглед  потврђује  да  су  деца  рутински  била  мета  у  СВИМ  војним
операцијама САД од Другог светског рата до данас.

25.  марта  1999.  започео  сам  своје  истраживање.  Немилосрдно  бомбардовање
Београда и Приштине НАТО-а су медији у хору означили као хуманитарну операцију.
Одговорност за заштиту (Р2П)

Сегменти америчке и европске „левице“ подржавају ОВК

Ослободилачку војску Косова (ОВК) подржавали су сегменти европске левице (од
којих је неколико подржао Џорџ Сорош) као националистички покрет који поштује
себе и бори се за права етничких Албанаца. 

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2023/03/Ethnic-Divisions-in-Yugoslavia-1991.jpg
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Каква глупост: ОВК је одржаван организованим криминалом уз прећутно одобрење
Сједињених Држава и њихових савезника. Био је умешан у прање новца, имао је везе
са Ал Каидом, коју је контролисала ЦИА. 

У САД, Степхен Схалом, у чланку на ЗНет-у наводи:

„Саосећам са аргументом који каже да ако људи желе да се боре за своја права, ако
не траже од других да то ураде уместо њих , онда им треба обезбедити оружје које
ће им помоћи да успеју. Такав аргумент ми се чинио убедљивим у односу на Босну.”

У том истом чланку сам лично оптужен да сам „дискредитовао ОВК“ .  Прихватам
критике. То је био мој циљ кроз пажљиву документацију и анализу:

„Мишел  Чосудовски,  професор  економије  на  Универзитету  у  Отави,  изнео  је
најпедантније  оквире  у  делу  под  насловом   „Борци  за  слободу  финансирани
организованим криминалом“ , који се бави интернетом. Пун полуистина, претпоставки
и инсинуација о наводној употреби новца од дроге од стране ОВК, чланак Чосудовски
настоји да дискредитује ОВК као истински ослободилачки покрет који представља
тежње потлачене албанске већине. …

Чосудовски тврди да „ОВК одржава организовани криминал… везе Ослободилачке
војске Косова са криминалним синдикатима у Албанији,  Турској  и Европској  унији
познате су западним владама и обавештајним агенцијама од средине 1990-их.

Пре  него  што  размотримо  сведочење  Чосудовског,  треба  се  запитати:  да  ли  је
необично да ослободилачки покрети који  су  гладни новца прикупљају  део својих
средстава из илегалних извора, чак и новца од дроге? 

Послушајте извештај Демократије сада са Ејми Гудман  о ОВК и наводним везама са
трговином дрогом (2. јун 1999.) (који укључује представника ОВК)

Те такозване „полуистине и инсинуације“ биле су предмет мог чланка написаног у
априлу 1999. године на врхунцу НАТО бомбардовања.

У вези са оптужницом против Хашима Тачија:  Он је био „плаћени убица“ који је
деловао у име својих спонзора. ОВК на челу са Хашимом Тачијем је немилосрдно
подржавана од стране НАТО и америчке војске.

Дела цензуре

Редовно сам писао за Ле Монде дипломатикуе . Ја сам истраживао ствар: вођа ОВК 
Хашим Тачи је имао кривични досије у Интерполу. То је била чињенична изјава. Али то
нису поменули ни мејнстрим медији ни независни медији. 

Неизговорена  истина.  Тотална  цензура  и  пропаганда.  Мој  чланак  о  борцима  за
слободу ОВК – што је поглавље у мојој књизи – никада није објавио Ле Монде дипло.

Иронично, 21 годину касније,  24.  априла 2020.,  бивши вођа Ослободилачке војске
Косова (ОВК) Хашим Тачи , који је после рата предвођеног НАТО-ом постао „премијер“,
а потом и „председник“ Косова, оптужен је за злочине. против човечности.

Специјално тужилаштво Косова у Хагу подигло је оптужницу против Хашима Тачија

https://mihalisk.blogspot.com/2005/08/chossudovskys-frame-up-of-kla-1999.html
https://www.democracynow.org/1999/6/2/kosovo_liberation_army
https://balkaninsight.com/2020/06/25/two-decades-on-kosovos-guerrilla-boss-thaci-may-finally-face-trial/
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24. априла 2020. 

„за низ злочина против човечности и ратних злочина, укључујући убиство, присилни
нестанак особа, прогон и мучење.

21 година касније: 2 деценије „истраге“

М. Олбрајт и Хашим Тачи, 1998

 

https://balkaninsight.com/2020/06/25/two-decades-on-kosovos-guerrilla-boss-thaci-may-finally-face-trial/
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Упс:   СВЕ што се знало у марту 1999.  Требала им је  21 година да заврше своју
кривичну истрагу .

Хашиму Тачију суди се у Хашком трибуналу.
Он се изјаснио да није  крив по оптужбама за ратне злочине.

Затварање Слободана Милошевића

Слободан Милошевић, храбри и посвећени човек, био је спречен да предузме своју
одбрану.

Имао је  довољно доказа  о  везама ОВК и  са  организованим криминалом и  са  Ал
Каидом, која је ЦИА обавештајна имовина створена раних 1980-их

Милошевић је отрован у својој затворској ћелији под окриљем Хашког трибунала у
Хагу. То је било потпуно вансудско политичко убиство.

Дестабилизација југословенске привреде 

Рат против Југославије није почео у марту 1999. године. Покренут је скоро 20 година
раније, осамдесетих година.

Мултиетничка, социјалистичка Југославија је некада била регионална индустријска
сила и прича о економском успеху: у две деценије пре 1980. године, годишњи раст
бруто домаћег производа (БДП) је у просеку износио 6,1 одсто, медицинска нега је
била бесплатна, стопа писмености била је 91 одсто, а очекивани животни век био је
72 године.

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2024/03/h-thaci-kla.png
https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2019/03/slobodan-milosevic.jpg
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Циљ рата који је водио САД-НАТО у вези са Волстритом и институцијама Бретон Вудса
био је да се уништи југословенски модел тржишног социјализма док истовремено
уништава државу благостања и подрива њена економска и социјална достигнућа.

1980. године је преминуо председник Јосип Браћа Тито .  Почетком 1980-их, акте
економског ратовања покренули су београдски кредитори:

Снажну „економску медицину“ наметнули
су  ММФ  и  Светска  банка  ,  након  чега  је  касних  1980-их  уследило  наметање
свеобухватног  програма  банкрота  који  је  резултирао  масовним  сиромаштвом  и
незапосленошћу.

Као  што  је  откривено  у  интерном  документу  Светске  банке  (који  ми  је  дао
југословенски дипломата),  такозвани „  механизам окидача“  Светске банке (према
Закону о финансијским операцијама) био је погодан за отпуштање 614.000 радника
(од укупне индустријске радне снаге од 2,7 милиона).

Након ових економских мера уследила је „Шок терапија“ ММФ-а покренута јануара
1990.

Смањење буџета које је захтевало преусмеравање савезних прихода на сервисирање
дуга допринело је обустављању трансферних плаћања Београда владама република и
аутономних покрајина.

Једним замахом, реформатори су осмислили коначни колапс југословенске федералне
фискалне структуре и смртно ранили њене савезне политичке институције.

Пресецањем  финансијских  артерија  између  Београда  и  република,  реформе  су
подстакле сецесионистичке тенденције које су се храниле економским факторима,
као и етничким поделама, практично обезбеђујући де факто сецесију република . 

Буџетска криза изазвана ММФ-ом створила је економски чин који је отворио пут за
формалну сецесију Хрватске и Словеније у јуну 1991.

Хрватска, Босна, Косово: Подмукла улога генерала Мајкла Џексона

Велика Британија је послала сер генерала Мајкла Џексона у Југославију. Ко је генерал
Мајкл Џексон?

Џексон је био капетан првог британског батаљона падобранског пука и други по
команди у масакру крваве недеље у Дерију у Северној Ирској у јануару 1972.

Џексон је био одговоран за наређење војницима под његовом командом да отворе

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2015/02/ukraine-flag-imf44.jpg
https://www.globalresearch.ca/war-crimes-from-bloody-sunday-in-derry-northern-ireland-to-croatia-kosovo-and-iraq/26750
https://www.globalresearch.ca/war-crimes-from-bloody-sunday-in-derry-northern-ireland-to-croatia-kosovo-and-iraq/26750


| 8

ватру на ирске цивиле укључене у мирни протестни покрет.

Капетан Џексон  – који је имао везе са обавештајним корпусом британске војске –
наводно је такође имао кључну улогу у прикривању убистава.

Никада није био под истрагом за злочине почињене у Дерију у Северној Ирској 1972.
године.

Сасвим супротно.  Џексон  је  награђен  и  унапређен.  Године  2003.  унапређен  је  у
највиши чин британских оружаних снага: начелник Генералштаба .

У Хрватској, Босни и на Косову, сер  генерал Мајкл Џексон  је активно сарађивао са
командантом Агимом Чекуом који је предводио хрватске снаге укључене у масакр у
Крајини у оквиру „Операције Олуја“.

Чеку је такође био командант ОВК. 

Џексон је наводно био одговоран за репатријацију крајишких Срба, под окриљем УН.
Касније је именован за вођу мисије КФОР-а. 

Заузврат, Милитари Профессионал Ресоурцес Инц (МПРИ) , плаћеничка јединица по
уговору с Пентагоном била је  одговорна за савјетовање хрватских снага ХВО-а у
планирању „Операције Олуја“.

Иста плаћеничка јединица је касније стављена на дужност за војну обуку Косовског
заштитног корпуса (КЗК) коју су углавном интегрисали бивши оперативци ОВК.

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2024/03/bloody-sunday-riot.bmp
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1999 Ратни злочинци се спајају за руке (Косово 1999).

С лева на десно:

Хашим Тачи , шеф Ослободилачке војске Косова (ОВК), која је имала везе са Ал Каидом и
организованим криминалом. Хашим Тачи је наредио политичка убиства усмерена против Партије
Ибрахима Ругове. Тачи је био штићеник Медлин Олбрајт. [Касније постао председник Косова, и

даље на Интерполовој потерници]

Бернар Кушнер , шеф Мисије Уједињених нација на Косову (УНМИК) на Косову (јул 1999. – јануар
2001.), кључан у подизању статуса ОВК у УН кроз формирање Косовског заштитног корпуса

(КЗК).

Генерал Мајкл Џексон , командант трупа КФОР-а на Косову.

Генерал Агим Чеку , војни командант ОВК и КЗК, под истрагом Међународног кривичног суда за
бившу Југославију (МКСЈ) „због наводних ратних злочина почињених над етничким Србима у

Хрватској између 1993. и 1995. године“. (АФП 13. октобар 1999.)

Генерал Весли Кларк, врховни командант НАТО-а.

Док је генерал Мајкл Џексон током свог мандата на месту команданта КФОР-а на Косову
(1999-2000) показивао симболичне напоре да заштити српске и ромске цивиле; они који су

побегли са Косова током његовог мандата нису били охрабрени да се врате под заштиту УН.

На послератном Косову масакре цивила је извршила ОВК (а потом и КЗК). И НАТО и УН
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су затвориле очи пред циљаним убиствима ОВК.

„Глобализација рата“

Као што је горе поменуто, Југославија је у многим аспектима била „генерална проба“ .

Различите фазе које су карактерисале рат у Југославији део су ширег процеса који се
сада одвија широм света.

економски рат, јака економска медицина, санкције
распарчавање и разбијање целих земаља,
наметање промене режима, постављање прокси политичара.
опсежна бомбардовања цивила,
бомбардовање дечијих болница, као и убијање новинара, у току, 
употреба муниције са осиромашеним уранијумом која изазива рак,
војна окупација, успостављање војних база, присуство страних трупа под
лажним „хуманитарним мандатом“
медијске дезинформације и ратне пропаганде

То је део континуума од 1990-их, након напада 11. септембра 2001. 

Оно што је у питању је  глобализација рата, односно амерички „Дуги рат“ против
човечанства у име моћних финансијских интереса.

Америчка хегемонистичка агенда састоји се од вођења рата – укључујући економски
рат – против свих главних региона света, укључујући и Европску унију.

Овај процес се предузима дестабилизацијом националне државе.

Агенда  НеоЦонс-  а  није  да  „победе  у  рату“,   већ  да  осмисле  распад  суверених
националних  држава,  да  униште  њихову  културу  и  национални  идентитет,  да
дерогирају основне вредности и људска права и да присвоје њене ресурсе.

Стратешки  циљ  је  да  изазове  политички  и  друштвени  хаос,  изазове  колапс
националних економија,  присвоји  богатство и  ресурсе земаља,  осиромаши читаву
планету укључујући земље чланице ЕУ и америчку домовину. 

То је сплет оружја за масовно уништење, тајних обавештајних операција, пропаганде
и „јаке  економске  медицине“.  Криминалност  хегемонистичке  агенде САД/НАТО је
неописива. 

Оно чему смо сведоци је директна „криминализација државног апарата“ у којој се
политичари, посланици, високи државни званичници рутински подмићују, кооптирају
или им прети да ће се придржавати ђаволског пројекта који  буквално уништава
животе људи широм света.

Тријада УН-ВЕФ-НАТО

Стратешко партнерство  потписано  је  2019.  на  састанку  одржаном у  седишту  УН
између генералног секретара УН Антонија Гутереша и извршног председавајућег ВЕФ-
а Клауса Шваба „ како би се убрзала имплементација Агенде за одрживи развој 2030“.
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Ово значи да је систем Уједињених нација практично приватизован. 

Потписивање партнерства ВЕФ-УН 

Заузврат,  НАТО је постао све више уграђен у систем УН-а , наводно подржавајући
„подршку миру и управљање кризама“.  

Истовремено, 2023. је постигнут споразум УН-НАТО који је резултирао оним што би се
могло  описати  као  тријада  УН-ВЕФ-НАТО ,  која  је  у  великој  мери  одговорила  на
потрагу за глобалном управом.

Савремени економски рат. Институције Бретон Вудса су застареле?

Док спољни дуг деноминован у доларима остаје инструмент економске потчињавања,
„ Уједначавање финансијских система“ намерава да отвори врата приватизацији у
великим размерама која утиче на читаве секторе и регионе и земаља у развоју и
Запада.

Велики портфолио инвестициони фондови,  укључујући БлацкРоцк,  Стате Стреет и
Вангуард  (заједно са банкарским картелима Волстрита) су покретачка снага. „Њихов
посјед је колосалан. БлацкРоцк управља инвестицијама од скоро 10 трилиона долара .
Вангуард има 8 билиона долара , а Стате Стреет има 4 билиона долара ” ( НИТ )

БлацкРоцк поседује Украјину 

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2023/09/UN-WEF-partnership.jpeg
https://www.pionline.com/money-management/blackrock-aum-recedes-10-trillion-high
https://corporate.vanguard.com/content/corporatesite/us/en/corp/who-we-are/sets-us-apart/facts-and-figures.html
https://newsroom.statestreet.com/press-releases/press-release-details/2022/State-Street-Reports-First-Quarter-2022-Financial-Results/default.aspx
https://www.nytimes.com/2022/05/12/opinion/vanguard-power-blackrock-state-street.html
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Фласхбацк у историји. Ко је подржавао нацистичку Немачку? 

Зашто САД-НАТО подржавају нацистички режим у Кијеву?

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2023/06/blackrock-zelensky.png
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Од Првог светског рата до данас: Дуг деноминиран у доларима био је покретачка
снага свих ратова које су предводиле САД.

Данас су кредитори са Волстрита главни актери кијевског неонацистичког режима

Ти исти кредитори са Волстрита, укључујући Федералне резерве, чврсто су стајали
иза нацистичке Немачке. Они су финансирали операцију Барбароса  и инвазију на
Совјетски Савез у јуну 1941.

„4.  јануара  1932.  одржан  је  састанак  између  британског  финансијера  Монтагу
Нормана ( гувернера Банке Енглеске) , Адолфа Хитлера и  Франца фон Папена (који је
постао канцелар неколико месеци касније у мају 1932.)

На овом састанку је  постигнут договор о  финансирању Натионалсозиалистисцхе 
Деутсцхе Арбеитерпартеи (НСДАП или Нацистичка партија).

Овом састанку су присуствовали и креатори америчке политике и браћа Далс , нешто
што њихови биографи не воле да помињу.

Годину дана касније, 14. јануара 1933, одржан је још један састанак између Адолфа
Хитлера, немачког финансијера барона Курта фон Шредера,  канцелара Франца фон 
Папена и  Хитлеровог  економског  саветника Вилхелма Кеплера ,  где  је  Хитлеров
програм у потпуности одобрен. ( Ј. Рубцов , текст испод)

По ступању Адолфа Хитлера на место канцелара у марту 1933. године, покренут је
масовни програм приватизације који носи отиске прстију Волстрита.

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2014/03/bandera-march.jpg
https://www.globalresearch.ca/the-un-wef-nato-triad-u-n-sustainable-development-sdg-endorses-endless-wars-poverty-and-famine-worldwide/5833396
https://www.globalresearch.ca/history-of-world-war-ii-nazi-germany-was-financed-by-the-federal-reserve-and-the-bank-of-england/5530318
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Ово је исти естаблишмент Биг Монеи Финанциал, који стоји иза СВИХ УС-НАТО ратова.

Приходи од програма приватизације коришћени су за отплату неизмирених дугова,
као и за финансирање активног војног индустријског комплекса нацистичке Немачке.

Операцију Трећег Рајха Барбароса против Совјетског Савеза издашно је финансирао
Волстрит  са  Стандард  Оил  оф  Нев  Јерсеи  (ЕКСКСОН)  у  власништву  Рокфелера,
обезбеђујући немачком Вермахту бензин до 1945. године.

Извоз нафте у нацистичку Немачку имао је намеру да уништи Совјетски Савез.

Све до Перл Харбора (децембра 1941), Волстрит је трговао са Немачком.

Након  Перл  Харбора  (1941-1945),  Стандард  Оил  је  „трговао  са  непријатељем”
продавајући  нацистичку  Немачку  нафту  уз  посредовање  такозваних  „неутралних
земаља” укључујући Венецуелу и Аргентину.

Без америчке испоруке нафте нацистичкој Немачкој коју је инструментирао Стандард
Оил из Њу Џерсија , Трећи Рајх не би могао да изврши инвазију на Совјетски Савез. 

Ово значи да је Волстрит чврсто стајао иза вођења Другог светског рата . 

Природа модерног ратовања

У новијим дешавањима дошло је до велике промене у природи модерног ратовања

У  том  погледу  корона  криза  је  одиграла  кључну  улогу  у  акцијама  истовремено
усмереним против 190 земаља чланица Уједињених нација.

Закључавање започето у марту 2020. захтева:

„ Ограничавање радне снаге“ и „ Замрзавање радног места“. 

Ми имамо посла са актом економског ратовања против човечанства , који резултира
банкротима, економским и друштвеним колапсом, сиромаштвом и очајем на нивоу
целе планете.

мРНА “вакцина”

Вакцина мРНА која је лансирана у децембру 2020. године, имплементирана у 190
земаља, такође је инструмент ратовања који резултира трендом раста морталитета и
морбидитета. (За детаље погледајте Мицхел Цхоссудовски)

Акција против рата

25. комеморација рата САД и НАТО-а против Југославије требало би да нам пружи
прилику да се позабавимо стварима које утичу на Србију,  као и ширем светском
ратном агендом која угрожава будућност човечанства.

 

https://www.britannica.com/topic/Exxon-Corporation
https://www.britannica.com/topic/Exxon-Corporation
https://www.globalresearch.ca/history-of-world-war-ii-nazi-germany-was-financed-by-the-federal-reserve-and-the-bank-of-england/5530318
https://www.globalresearch.ca/biggest-lie-in-world-history-the-data-base-is-flawed-there-never-was-a-pandemic-the-covid-mandates-including-the-vaccine-are-invalid/5772008
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Референце 

 Агресорски рат САД-НАТО против Југославије 

(објављено на српском и енглеском)

Проф. Мицхел Цхоссудовски

 

Зашто Америци треба рат, пројекат за нови амерички век (ПНАЦ)

Др Јацкуес Р. Паувелс и проф Мицхел Цхоссудовски , 01. април 2023.

 

Историја: Адолфа Хитлера су финансирали Волстрит, Федералне резерве САД и Банка
Енглеске

Јуриј Рубцов и проф. Мишел Чосудовски , 7. јануара 2024.

 

„Превентивни нуклеарни рат“: историјска битка за мир и демократију. Трећи светски
рат угрожава будућност човечанства

Професор Мишел Чосудовски , 5. фебруар 2024

 

Вођа Ослободилачке војске Косова Хашим Тачи на суђењу за ратне злочине

Питер Шварц и проф. Мишел Чосудовски , 19. април 2023

 

https://www.globalresearch.ca/twenty-years-ago-natos-war-of-aggression-against-yugoslavia/5671987
https://www.globalresearch.ca/why-america-needs-war/5328631
https://www.globalresearch.ca/why-america-needs-war/5328631
https://www.globalresearch.ca/author/jacques-r-pauwels
https://www.globalresearch.ca/author/michel-chossudovsky
https://www.globalresearch.ca/history-of-world-war-ii-nazi-germany-was-financed-by-the-federal-reserve-and-the-bank-of-england/5530318
https://www.globalresearch.ca/history-of-world-war-ii-nazi-germany-was-financed-by-the-federal-reserve-and-the-bank-of-england/5530318
https://www.globalresearch.ca/history-of-world-war-ii-nazi-germany-was-financed-by-the-federal-reserve-and-the-bank-of-england/5530318
https://www.globalresearch.ca/author/yuri-rubtsov
https://www.globalresearch.ca/author/michel-chossudovsky
https://www.globalresearch.ca/preemptive-nuclear-war-a-third-world-war-spells-the-end-of-humanity-as-we-know-it/5772695
https://www.globalresearch.ca/preemptive-nuclear-war-a-third-world-war-spells-the-end-of-humanity-as-we-know-it/5772695
https://www.globalresearch.ca/preemptive-nuclear-war-a-third-world-war-spells-the-end-of-humanity-as-we-know-it/5772695
https://www.globalresearch.ca/author/michel-chossudovsky
https://www.globalresearch.ca/kosovo-liberation-army-leader-hashim-thaci-trial-war-crimes/5816386
https://www.globalresearch.ca/kosovo-liberation-army-leader-hashim-thaci-trial-war-crimes/5816386
https://www.globalresearch.ca/author/peter-schwarz
https://www.globalresearch.ca/author/michel-chossudovsky
https://www.globalresearch.ca/remembering-the-1999-nato-led-war-on-yugoslavia-kosovo-freedom-fighters-financed-by-organized-crime/12806
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Пре  25  година,  рат  НАТО-а  против  Југославије:  Косовски  „борци  за  слободу“
финансирани од организованог криминала
 
Професор Мишел Чосудовски , 26. март 2023
 

Хегемонистичка тријада УН-ВЕФ-НАТО: УН „Одрживи развој“ (СДГ 2030) = бескрајни
ратови, сиромаштво и глад широм света

Професор Мишел Чосудовски , 5. фебруар 2024

О аутору

Мишел  Чосудовски  је  награђивани  аутор,  професор  економије  (емеритус)  на
Универзитету у Отави, оснивач и директор Центра за истраживање глобализације
(ЦРГ), Монтреал, уредник Глобалног истраживања.

Предузео  је  теренска  истраживања у  Латинској  Америци,  Азији,  Блиском  истоку,
подсахарској Африци и на Пацифику и опсежно је писао о економијама земаља у
развоју  са  фокусом  на  сиромаштво  и  социјалну  неједнакост.  Такође  је  предузео
истраживања  у  области  економије  здравља  (Економска  комисија  УН  за  Латинску
Америку  и  Карибе  (ЕЦЛАЦ),  УНФПА,  ЦИДА,  СЗО,  Влада  Венецуеле,  Џон  Хопкинс
Интернатионал Јоурнал оф Хеалтх Сервицес  ( 1979 , 1983 )

Аутор је 13 књига укључујући Глобализација сиромаштва и Нови светски поредак
(2003), Амерички „Рат против тероризма“ (2005), Глобализација рата, Амерички дуги
рат против човечанства (2015).

Сарадник  је  Енциклопедије  Британика.  Његови  списи  су  објављени  на  више  од
двадесет језика.

Године 2014. одликован је Златном медаљом за заслуге пред Републиком Србијом за
своје  радове  о  агресорском  рату  НАТО-а  на  Југославију.  Може  се  добити  на
цргедитор@иахоо.цом

Видети Мицхел Цхоссудовски, Биографска белешка

https://www.globalresearch.ca/remembering-the-1999-nato-led-war-on-yugoslavia-kosovo-freedom-fighters-financed-by-organized-crime/12806
https://www.globalresearch.ca/remembering-the-1999-nato-led-war-on-yugoslavia-kosovo-freedom-fighters-financed-by-organized-crime/12806
https://www.globalresearch.ca/the-un-wef-nato-triad-u-n-sustainable-development-sdg-endorses-endless-wars-poverty-and-famine-worldwide/5833396
https://www.globalresearch.ca/the-un-wef-nato-triad-u-n-sustainable-development-sdg-endorses-endless-wars-poverty-and-famine-worldwide/5833396
https://www.globalresearch.ca/the-un-wef-nato-triad-u-n-sustainable-development-sdg-endorses-endless-wars-poverty-and-famine-worldwide/5833396
https://www.globalresearch.ca/author/michel-chossudovsky
https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2019/02/8.jpg
https://www.globalresearch.ca/michel-chossudovsky-biographical-summary/5580999
https://journals.sagepub.com/doi/10.2190/CTXP-RL02-QGB8-6QQ4
https://journals.sagepub.com/doi/10.2190/CTXP-RL02-QGB8-6QQ4
https://journals.sagepub.com/doi/abs/10.2190/K31G-5ACT-BAWB-F7PN
https://www.globalresearch.ca/crgeditor@yahoo.com
https://www.globalresearch.ca/michel-chossudovsky-biographical-summary/5580999
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